CBEJEHUS

IIpunoxxenue Ne 4

k [paBunaM npejcTaBieHus 3aCTPOUIIUKAMY
€)XKEKBapTAILHON OTYETHOCTH 00 OCYIIECTBICHUH
NEATENBHOCTH, CBSI3aHHON C NPHBJIEYEHHEM
JIEHEXHBIX CPEJICTB YYaCTHHKOB [I0JIEBOTO

CTPOHMTENIHCTBA
(B pen. INocranosnenus [Ipasutensctea PO
ot 16.01.2007 Ne 14)

0 HOPpMATHBAX ONECHKH Q)unanconoii yCTOﬁ‘lHBOCTH NEeATECJIbHOCTH BQCTPOﬁHIHKa

HanmeHoBaHUE ycTaHOBIEHHOTO
noKasareJis (HOpMaTHBa)

3HaueHHe MoKa3aTess

Hopmatup obecrieueHHOCTH 0653aTeNBCTB

2 e 2.57
3 Hopmarus 1ien1eBoro uemnonp308anus cpecTs
(H2)* 0.13
4 Hopmarug 6e3y6bITouHocTH
(H3)* 2
Hl  c1p.1600 = 182,276
o0s13aTenbCTBa Nepes AobuKkaMu = 71,007
182,276 /71,007 = 2,57
H2  c1p.1100 =67,654

cTp.1230 = 85,816

KPaTKOCPOYHbIE (PUHAHCOBHIE BJIOXKEHHS = ()
H/3aB = 67,654

oTcpouka miarexa = 71,007

67,654 + 85,816 + 0 - 67,654 - 71,007 = 14,809

cTp.1400 = 97,223
cTp.1500 = 85,042
00s13aTeNbCTBA Mepes] AobIUKaMu = 71 ,007

97,223 + 85,042 - 71,007 = 111,258
14,809 /111,258 =0,13




